KpOHWTEWH NpaBbid  ——

Lada 4x4 Urban 3aluTa nepeaHero bamnepa _5
ADPTUKYI: R.6004.002 3awuta nepenHero bamnepa d57+d42 ™
Ky30B: Bce |
[0 BbiNycCKa: 2014 ~__ Bont M14x8
O6bem apuratens: Bce Wait6a 14
Tun KINM: Bce /

COCTAB KPENEXXA BonT M10x30 //

[avka M10 //

1. BOAT PULEXEID s .00 eitn emd b 1o 00 Srbcs 4 LWT. LWaii6a 10
Z: BONT MIAXBOX1 D ess wria ai @ i as 2 L. LWanba 10 npyxuHHas
JlAMBE MU, vey o ous sonan vune wes e v 5 4 LLT.
4.10aM68 10....ceereniieinnnnn, .8 L. BonT M14x80
S5.l0ar6a 10 NpYyXUHHAA....ever.n.. 4 lWT. \ | Uladba:14
6.llanba 1% ......... ema Ean e s e s : 2 LT, 1"*-_1&"\ 50T M10x30
/ . KPOHWTEUH NEBbIU..ovvvvvrvrresss 1 . \| Faika M10
8.KpOHWTEUH MPaBbIM...oivvviennnn. 1 LUT. Wanba 10

Wanba 10 npyxuHHas
[ Ovametp pessbbl | M6 M8 M10 M12 |
“HC-I-PYKLIMH "0 YCTAHOBKE | MOMEeHTb! 3aTsXKKN 9.8 Hm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomMeHayeTcs UCNoNb30BaHne NHEeBMOMHCTRPYMEeHTa

1. BoikpyTuth 60NThl KpenneHunsa ycunutensa nepeaHero 6amnepa u 6onthl KpenneHus 3awurbl. (Puc. 1)

2. YCTAHOBUTbL NpaBbli U NeBblM KPOHWTEUHbLI U Yyepe3 14 wanby NpUTAHYTb KPOHWTEUHbI bonTaMn M14x80 noBepx ywewu
KpenneHus 3aluThl, HO He 3aTaruBaThb, OCTAaBMUB BO3MOXHOCTb pPeryJiupoBku B nonepedyHou naockoctu (Puc. 1).

He peKOMeHAYeTCqa UCNONb30BaTh WTaTHbIe 60NTHI.

3. YCTAaHOBUTL 3aluuTy nepeaHero 6amMnepa Ha YCTAaHOBNEHHbI@ KPOHWTEWHbI, ncnonb3ysa bontel u ravku M10 (Puc. 2).
4. OTperynupoBaTh NONMOXEHUE 3aWUThl B NONEPEYHOU NNOCKOCTU U 3aTAHYTh pe3bboBble COEAUHEHUSA KPOHLWTEUHOB.

5. OTperynupoBaTb NMON0OXeHUEe 3allUUTbl MO BbICOTE U BbIIETY U 3aTAHYTL pe3bboBble coeAnHEeHUa KpenneHusa 3aluTbl K
KPOHIWTEUHAM.






	R.6004.002_21_NL
	R.6004.002_22_NL

